

С 3 по 13 декабря «Почта России» проводит Декаду подписки. Спешите выписать газету «Наша жизнь» со скидкой! Её стоимость на первое полугодие 2026 года составит 657 руб. 90 коп. Цена для подписчиков редакции прежняя - 400 руб.



ДОБРОВОЛЬЦЫ

Вместе мы сможем многое

Весной на базе Ракитянского агротехнологического техникума заработал швейный коворкинг «Тепло для СВО». Сегодня мы хотим рассказать об инициаторах уникального проекта, людях, помогавших в его реализации, а также о том, куда отправлены тёплые спальные мешки, которые были сшиты заботливыми и умелыми руками ракитянских добровольцев.

«КЛЕВЕР» ОКАЗАЛСЯ ВОСТРЕБОВАННЫМ

Инициатором проекта стала сотрудник техникума Татьяна Рыбникова. Именно благодаря ей и её некоммерческой организации «Клевер», которую в 2022 году ей помог открыть сын, ракитянка смогла представлять проекты и подавать их на различные конкурсы. К слову сказать, сегодня Антон Голев – руководитель благотворительного фонда «Добрый круг», некоммерческих организаций «Спортивная нация» и «Агентство социального роста». Татьяна Владимировна гордится Антоном, ведь он – грантополучатель 26 проектов! Ракитянец организовал более 150 различных мероприятий. Назовём лишь некоторые из них: фестиваль уличной культуры, химчистка для нуждающихся и др., а еще он бесплатно укомплектовал 105 центров досуга в регионе и сделал многое другое.

Некоммерческая организация «Клевер» уже однажды становилась победителем регионального конкурса. На полученный грант Татьяна Рыбникова организовала и провела выставку тактильных картин известных русских художников для незрячих людей «Смотри сердцем». Репродукции в объёмном изображении «2 Д» были изготовлены компанией «Вертикаль». Они представляют собой полноцветное рельефно-графическое пособие для людей с ограниченной функцией зрения. Тактильная поверхность – рельеф, состоящий из набора полимерных слоёв. В представленную экспозицию вошли копии знаменитых произведений «Уходящая Русь» Николая Анохина, «Деревня» Фёдора Васильева, «Дорога» Константина Крыжицкого, «Озеро» и «Солнечный день» Исаака Левитана, «Сенокос» Николая Пимоненко, «Рожь» Алексея Саврасова, «Ручей в лесу» и «Дубовая роща» Ивана Шишкина.

Татьяна Рыбников выдвинула и другие инициативы, многие из них получали высокие баллы, но до финиша не доходили. И вот в 2025 году проект «Клевера» швейный коворкинг «Тепло для СВО» получил поддержку и одобрение. И дело зашло.



Елена Винограденко с помощниками шьёт спальные мешки для солдат

На реализацию задумки была выделена региональная субсидия в 750 тыс. рублей. Также техникум вложил в коворкинг собственные средства. Всё это позволило закупить качественное оборудование и ткани для пошива спальников.

БЫЛО ТРУДНО, НО ОНИ СПРАВИЛИСЬ

Швейная мастерская в техникуме существует уже давно. Когда-то здесь был межшкольный учебно-производственный комбинат, потом учреждение некоторое время выпускало швей. И вот в конце апреля мастерская снова стала востребованной, и там закипела работа.

Сначала приобрели промышленное швейное оборудование для работы с тяжёлыми тканями, качественный синтепон, байку и водоотталкивающую ткань, а также профессиональный отпариватель, специальный нож для раскроек. А потом начал складываться коллектив.

«Основная нагрузка легла на преподавателя Елену Алексеевну Винограденко. У неё золотые руки и доброе сердце. Она отдалась проекту полностью, целый месяц, который предназначался для отпуска, она ходила в цех и шила. Потому что без неё мы вряд ли справились бы. Ведь именно Елена Алексеевна разработала форму спальника, сделала выкроики, которые позволили сшить очень качественные, удобные и тёплые спальные мешки», – рассказала руководитель проекта «Тепло для СВО» Татьяна Рыбникова.

Она также отметила серьёзную поддержку со стороны директора техникума Натальи Новиковой, которая всегда

шла навстречу, помогала и делом и словом.

Постепенно о проекте узнали, он получил серьёзный резонанс. В мастерскую, помимо преподавателей и студентов, стали приходить люди, не имеющие отношения к учебному заведению.

«Часто в мастерской работала студентка Елизавета Мишенина. Она помогала нам в разных делах, а потом спросила, может ли прийти помочь её бабушка, которой девушка рассказала о проекте. Мы с радостью пригласили и её на помощь», – рассказала Татьяна Владимировна.

Участвовали в проекте и представители бизнеса. В сообщество «Клевер» во «ВКонтакте» пришло сообщение от предпринимательницы, которая занимается шитьём. Она предложила свою помощь. Часто приходила в мастерскую, брала спальники на дом, если не успевали на месте.

Самые сложные этапы в создании спальников, конечно же, легли на профессионалов. Кроме Елены Винограденко умеет хорошо шить заведующая отделением техникума Светлана Пологотина.

«Светлана Алексеевна, как только у неё появлялась свободная минутка, бежала в цех к нам на помощь. Спасибо огромное ей за это», – сказала Татьяна Рыбникова.

Немало полезного сделали и студенты. Они хоть и не работали с машинками, но помогали делать заготовки для будущих спальников. А это очень кропотливая и нужная работа, без которой никак не обойтись.

«Хочу отметить, что практически всё прошло именно так, как мы и хотели.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-777. Пишите ngisnrj@yandex.ru

zhizn31.ru
 ok.ru/zhizn31
 t.me/nasha_zhizn31
 vk.com/nashazhizn31

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие белгородцы!

От всего сердца поздравляю вас с днём доброты и милосердия, активной жизненной позиции – Днём добровольца (волонтера) в России!

В Белгородской области живут чуткие и сердечные люди, готовые прийти на помощь в трудную минуту и поделиться теплом своих сердец. Говорят, что сложные времена ярче выявляют личность человека, жизнестойкость общества. И это убедительно доказали четыре года, которые прошли с начала СВО: бойцам, жителям приграничных территорий помогают и стар и млад.

На сегодняшний день на территории региона действуют почти 3000 волонтёрских организаций. 600 из них оказывают помощь участникам СВО. В свободное время, с энтузиазмом и большой самоотдачей люди изготавливают маскировочные сети и окопные свечи, шьют одежду и готовят горячие обеды, работают в госпитале, приобретают необходимую технику и материалы, доставляют гуманитарные грузы, заготавливают брёвна и дрова. Все направления работы невозможно перечислить. Хочется отметить весомый вклад серебряных волонтёров Белгородчины, которые вдохновляют своим примером молодёжь. Они проводят огромную просветительскую и воспитательную работу с детьми и подростками.

Добровольческие организации области объединяют свыше сотни тысяч людей с горячими сердцами. Для координации их деятельности создан «Добро.Центр», платформа, на которой можно зарегистрироваться и получить информацию о том, где особенно нужна помощь в данный момент или в ближайшее время.

Почётными знаками «Доброволец Белгородчины» и «Юный доброволец Белгородчины» награждены свыше 300 человек, в этом году этот список пополнился ещё 100 человек. Самая важная награда для волонтера – сознание, что ты принёс в мир добро и радость, тепло и счастье.

Желаю вам самого крепкого здоровья, благополучия и оптимизма, мирного неба над головой, веры в лучшее. Пусть ваша душевная щедрость не иссякает!

**В. Гладков,
губернатор Белгородской области**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 4 декабря
+3 °C +1°C, **Ю. 3** 753 мм рт. ст.

Пятница, 5 декабря
0 °C -2°C, **В. 3** 753 мм рт. ст.

Суббота, 6 декабря
+1 °C -1°C, **В. 3** 753 мм рт. ст.

Воскресенье, 7 декабря
+1 °C -1°C, **В. 3** 753 мм рт. ст.

Понедельник, 8 декабря

0 °C -2°C, **В. 5** 751 мм рт. ст.

Вторник, 9 декабря

-1°C -1°C, **Ю. 3** 745 мм рт. ст.

Среда, 10 декабря

+1 °C +2°C, **Ю.-3. 3** 743 мм рт. ст.